
Instrukcja montażu nagrobka 

Zestaw montażowy zawiera trzy profesjonalne produkty: klej do kamienia, silikon do 

uszczelnień oraz klej epoksydowy do mocowania tablic. Dzięki nim montaż nagrobka 

będzie solidny, estetyczny i odporny na warunki atmosferyczne. 

1. Przygotowanie powierzchni 

• Dokładnie oczyść i osusz wszystkie elementy granitowe oraz tablice przed 

rozpoczęciem prac. 

• Usuń kurz, tłuszcz, resztki starych materiałów i wilgoć – to kluczowe dla trwałości 

połączeń. 

2. Łączenie elementów nagrobka 

• Nałóż klej do płyt granitowych na powierzchnie, które będą łączone (np. fundament, 

cokół, płyta główna). 

• Dociśnij elementy do siebie, kontrolując równe ustawienie. 

• Upewnij się, że nadmiar kleju nie wypływa na zewnątrz – w razie potrzeby usuń go 

przed zaschnięciem. 

3. Uszczelnianie połączeń 

• Gdy elementy są już stabilnie połączone, użyj silikonu sanitarnego do uszczelnienia 

szczelin między płytami. 

• Silikon aplikuj równomiernie, aby zapobiec przedostawaniu się wody, zabrudzeń 

oraz powstawaniu pleśni. 

• Wygładź fugę za pomocą palca lub specjalnego narzędzia, zanim zacznie się 

utwardzać. 

4. Montaż tablicy napisowej lub elementów dekoracyjnych 

• Wymieszaj dokładnie oba składniki kleju epoksydowego zgodnie z zaleceniami 

producenta. 

• Nałóż klej na tylną stronę tablicy lub liter i przyłóż do wyznaczonego miejsca. 

• Przytrzymaj przez chwilę, aż klej zacznie wiązać. Sprawdź stabilność mocowania. 

5. Czas utwardzania 

• Pozostaw całość do pełnego utwardzenia, nie przemieszczaj elementów. 

• Czas utwardzenia zależy od warunków atmosferycznych i rodzaju użytego kleju – 

zazwyczaj od 24 do 48 godzin. 

Wskazówki końcowe 

• Prace najlepiej przeprowadzać w suchą pogodę, przy umiarkowanej temperaturze. 

• Nie obciążaj konstrukcji przed zakończeniem procesu wiązania klejów. 

• Przechowuj pozostałe produkty zgodnie z zaleceniami producenta. 



• Zestaw zapewnia trwałość, estetykę i bezpieczeństwo montażu. Nadaje się zarówno 

do prac profesjonalnych, jak i samodzielnych realizacji. 


